

926华教救亡与抗议行动

告社会人士书

我国华教长期以来面对悬而未决的问题一箩箩，近年来更变本加厉地涌现诸多新问题。鉴于事态严重，董总于今年3月25日主办“325华教救亡抗议大会”，要求政府俯顺民意尽速解决。超过万名群众云集加影董教总教育中心，出席“325大集会”，并通过4项决议，要求政府尽速解决师资严重短缺的问题，同时检讨教育法令，实施多元化教育政策。

关丹、昔加末华社申办华文独中痴等20多年，因此在今年的“520”和“729”举办申办华文独中和平请愿大集会，共超过1万2千人参加，这突显了华社期待政府批准增建华文独中。在华小董事注册问题方面，长期以来面对诸多的阻难，同时出现严重侵蚀华小董事会主权，甚至发生董事会遭篡夺的非法行径等问题。

志期2012年8月8日《七华团在教育课题上的立场与要求》已提呈予首相，提出15项课题与49项要求，要求政府解决华教当前所面对的问题，公平合理对待华教的建设与发展。

有鉴于此，董总发动“926华教救亡抗议行动”，主要是呈函促请首相拿督斯里纳吉，正视和解决华教当前所面对的问题。

拿督魏家祥博士出任教育部副部长以来，董总一直与他互动交流，期待他恪尽职守，积极處理及解决华教多年来所面对的问题，可是副部长却令人大失所望。在多项华教课题上，不但没有诚意进行磋商及寻求可行性解决方案，反而为错误的措施辩护，态度“反复无常”，甚至做出挑衅言行，有失身为副部长的身份，同时，企图把华教课题政党政治化，蓄意打压华教组织和华教工作者。例如：

- (一) 几十年来华小师资严重短缺至今都没有获得解决，而魏家祥却不断发表误导性的言论，来为不公平的措施辩护。
- (二) 至今大量不具华文资格教师，仍派到华小执教，而临教问题也没有获得解决，因此严重影响华小师资问题。
- (三) 魏家祥在“325华教救亡抗议大会”

谎称被打，然后改口说没有被打，诬赖记者杜撰新闻，推卸责任给媒体，企图转移民众视线。

- (四) 针对关丹中华中学的批文事件，魏家祥信誓旦旦一再声称这是一所华文独中，可是批文却证实是一所私立马来文中学。如今又在有关单位要求修改批文的时刻，他却声称，认为教育部回不回函都没有问题，并“指鹿为马”，声称这所批文里的中学是所谓的“华文独中”。这是误导以及愚弄群众的极其不负责任行为。
- (五) 魏家祥针对华小董事注册问题表示，“我已回应6次，只要董事会把申请董事注册表格呈交教育局，盖章

签收后即自动生效”，可是，如今却发生全国各州申请华小董事注册证石沉大海，并发生如增江北区华小董事会等多所华小董事会遭受篡夺的非法行径等问题。

魏家祥是在教育部处理华教事务的代表，他非但没有设法解决华教问题，反而为他的错误行为和教育部的不公平措施辩护，使问题更加恶化，严重损害华教的利益。他应就这种失信于民的不当言行，引咎辞职。

董总呼吁全国热爱华教的各界人士踊跃出席2012年9月26日上午11时在国会参与“926华教救亡抗议行动”，同时响应签名运动，争取华教权益。